

PASF FASF

2025年4月1日

各位

会社名 株式会社TOKAIホールディングス 代表者名 代表取締役社長 小栗 勝男 (コード番号3167 東証プライム市場)

連結子会社株式の追加取得による完全子会社化に関するお知らせ

当社の子会社で、情報通信事業を担う株式会社TOKAIコミュニケーションズ(本社:静岡県静岡市、代表取締役社長:髙橋 強、以下 TOKAI COM)は、同社の子会社である株式会社アムズユニティー(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長:石田 貴仁)の株式を追加取得し、完全子会社化したことを、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株式追加取得の理由

2025 年 2 月 4 日に公表しました「連結子会社間の組織再編(合併)及び商号変更に関するお知らせ」の通り、本日付で TOKAI COM の子会社である株式会社アムズブレーンと株式会社アムズ ユニティーの組織再編(合併)及び存続会社となる株式会社アムズブレーンの商号を「株式会社アムズユニティー」に変更いたしました。

また併せて、グループ経営のさらなる効率化を目的として、株式会社アムズユニティーの株式を 追加取得し、完全子会社化いたしました。

2. 当該連結子会社の概要

(1)	商号	株式会社アムズユニティー
(2)	本 店 所 在 地	岡山県岡山市北区北長瀬 1201 番地 1
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 石田 貴仁
(4)	事 業 内 容	ソフトウェアの受託開発・販売、システムの運用・保守
(5)	資 本 金	1千万円
(6)	設 立 年 月 日	1989年4月1日
(7)	発 行 済 株 式 数	200 株
(8)	決 算 期	3月31日

3. 取得株式数および取得前後の所有株式の状況

(1)	異動前の所有株式数	198 株 (議決権の数:198 個) (議決権所有割合:99.0%)
(2)	追加取得株式数	2株 (議決権の数: 2 個)
(3)	異動後の所有株式数	200 株 (議決権の数:200 個) (議決権所有割合:100.0%)

- 4. 株式取得日 2025年4月1日
- 5. 今後の見通し

本件が当社の2025年3月期連結業績に与える影響は軽微と認識しております。

以上

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社TOKAIコミュニケーションズ

管理本部 企画管理部 担当:小椋

TEL: 03-5404-3277